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4 . IINISTERSTVO SKI STV OP Vzdélavani Jed geskych
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHO — HOGRGE matemaliih a tiatkii

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

4

DOMEK - RESENI

Ucitel se Zaky zopakuje pojmy podobnost, pomér podobnosti, méfitko mapy, prevody jednotek.

Redeni:
Meéfitko 1 : 50 znamenad, Ze 1 cm na planku odpovida 0,5 m ve skutecnosti.
18 cm na planku odpovida 9 m ve skutecnosti

4 cm na planku odpovida 2 m ve skutecnosti
10 cm na planku odpovida 5 m ve skutecénosti.

Obvod na planku 18 + 18 + 18 + 18 + 8 = 80

Rozméry domku budou 9 m x 9 m a predsiné 2 m x5 m.
Obvod domku bude 40 metr.

Autorem materidlu a vsech jeho cdsti, neni-li uvedeno jinak, je S. JeZova
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



